TERTEREMTES

A kozosségi funkcid teret igényelne, de ezt a viszonylag sz(k belss-
ferencvérosi utca nem tudja biztositani. Az utcavonalrél valo visszalépés
a program megvaldsithatésagat lehetetlenitené el, igy a ,teresedést”
éplleten belll, az utcardl is jol érzékelhets, tagas, teljes
éplletmagassagu, atriumos elécsarnokkal adtuk meg. A homlokzat tehat
csak gesztusértékd ,visszalépd” mozdulatot tesz, de transzparencidja éltal
az utcarol is megadja a térélményt.

ILLESZKEDES h

A Lényai utca ezen szakasza csaknem homogén modon tartja a 24
méteres parkanymagassagot, kivéve déli szomszédunkat, az egyetlen
alacsonyabb éptletet. Hosszu tavon nyilvanvaloan a homogenités (24 m-
es parkany) tamogatandd, de elképzelhets, hogy szomszédunk még
évtizedekig nem épdl at. Ezért itt is egy gesztusérték(d mozdulat
megadasat tartottuk az illeszkedés j6 megolddsanak. A tetdkijarat
kiltérivé valo lépcsjének vonalvezetése dltal, az alacsonyabb
szomszédos épllet felé az épllettdmeq attortté, légiessé valik.
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